

台中市召會週訊

第 1995 期

「撒母耳記結晶讀經」

第十一篇 大衛與亞比該豫表爭戰的基督與爭戰的召會

撒母耳記上二十五章一節下半至四十四節，記載大衛對付拿八和亞比該。在撒母耳記上二十五章二至九節，大衛向拿八求幫助；拿八是大富戶。拿八為人愚頑，拒絕大衛的懇求，並辱罵大衛的僕人。當大衛的僕人告訴他拿八所說的話，大衛就吩咐跟隨他的人，各人都要佩上刀。在本章裏，我們看見拿八的妻子亞比該以智慧平息大衛。大衛回應亞比該的請求，頌讚耶和華，因為祂打發亞比該來迎接他；並稱讚亞比該，因為她攔阻他流人的血，親手報仇。亞比該的美麗和智慧奪了大衛的心；拿八死後，大衛就娶她為妻，她作了大衛爭戰中的配偶。

大衛是豫表在苦難中爭戰的基督。他自幼受苦，是一位爭戰的王，打敗仇敵，奪取地土，豫備建造聖殿的材料。大衛蒙神堅立，見於他一再勝過非利士人的事上；所以他豫表戰士基督。照着啓示錄十九章十一至十四節，在基督回來時，祂將是爭戰的一位。主不會單獨與敵基督並列國的軍隊爭戰。基督要同着作祂軍隊的新婦而來，並且祂要同着作祂軍隊的新婦，與敵基督和他的軍隊爭戰。

從撒母耳記上二十五章之後，亞比該一直在戰士大衛的身邊，一直跟着大衛作戰；所以她豫表從軍的召會，就是在苦難中為神國爭戰的召會。這是亞比該所豫表的一個特點。亞比該的豫表描繪我們需要與受苦的基督是一。保羅在歌羅西一章二十四至二十五節說，「現在我因着為你們所受的苦難喜樂，並且為基督的身體，就是為召會，在我一面，在我肉身上補滿基督患難的缺欠；我照神為你們所賜我的管家職分，作了召會的執事，要完成神的話。」保羅將基督的患難與神的管家職分相題並論；這指明惟有藉着受苦纔能盡管家的職分。我們若渴望有分於神的管家職分，就必須準備受苦。在以弗所五章和六章，我們看到召會是新婦也是戰士。召會作基督的配偶，祂的新婦，啓示於以弗所五章二十五至二十七節；這配偶在六章十至十三節成了戰士，爭戰者。不僅神永遠的定旨必須成就，祂的心願必須得到滿足，神的仇敵也必須被擊敗；為此，召會必須是戰士。

亞比該的豫表描繪信徒出到營外就了耶穌去，忍受祂所受的凌辱。我們基督徒的生活，都有兩面的光景：一面是裏面的，一面是外面的。我們天天都在這兩種光景中：一面在裏面，是書拉密女在幔內，在至聖所生活，享受復活得榮的基督；另一面在外面，是亞比該出到營外，在世界裏生活，跟從一位卑微的耶穌。我們在裏面和主交通，就像書拉密女和所羅門，在象牙宮中；我們在外面生活、作工，就像亞比該跟隨大衛受苦從軍。只有那些進到幔子裏的人，纔能出到營外就了祂去，忍受祂所受的凌辱。可以說，乃是這位復活的基督在我們裏面，帶着我們跟隨那一位受苦的耶穌。祂已經走過十字架的道路，現今祂在復活裏，進到我們裏面，再帶着我們走十字架的道路。

❖張弘明

申言主題

- 第十二篇 從撒母耳記裏五個主要人物，看關於享受美地屬靈的原則、生命的功課、以及聖別的警告
- 1、從以利身上學習重視神給的一切 (p.112)。
 - 2、拒絕陳腐老舊維持向神敞開新鮮 (p.113)。
 - 3、撒母耳在所有的身分和職任忠信 (p.114)。
 - 4、跟隨馬利亞在主腳前坐着聽主話 (p.115)。
 - 5、約拿單未跟隨大衛失去美地享受 (p.116)。
 - 6、蒙神憐憫看見並跟隨時代的職事 (p.117)。
 - 7、掃羅不順從神而失去了君王職分 (p.118)。
 - 8、從掃羅的事例學習否認己的功課 (p.119)。
 - 9、大衛敬畏神並維持神國裏的等次 (p.120)。
 - 10、我們的事奉必須確定有主的同在 (p.121)。
 - 11、從大衛消極的一面學習約束肉體 (p.122)。
 - 12、在接觸異性的事上必須聖別歸神 (p.123)。

高峰真理追求

「神經綸的總綱與神人該有的生活」

本週範圍為「羅馬書結晶讀經」第二十六篇，和「神經綸的總綱與神人該有的生活」第一至六篇。「神經綸的總綱與神人該有的生活」，係李常受弟兄於一九九四年十月十八日至二十一日，在美國加州安那翰與臺灣、香港、馬來西亞長老們所交通的信息集成。

神經綸的總綱

整本聖經是專講神的經綸。首先給我們看見，神有兩個創造，一個是舊創造，一個是新創造。撒但進來敗壞，神自己來成為人，了結舊造，產生新造，基督在升天裏屬天的職事，三一神具體的化身，基督身體的終極完成—新耶路撒冷。在神的復造裏，人是神照着祂自己造出來，然後神把祂自己以生命樹表明出來，擺在人跟前，是要人能把神接受到祂裏面。但是撒但進來，引誘人喫了善惡樹的果子，人就因此犯罪墮落，神的經綸也受到了打岔。為了完成神的經綸，神就來成為人，在地上生活了三十多年，完整的把神彰顯出來。然後祂就在十字架上受死，並且復活了。祂在復活裏，把祂的人性帶進神性，成了神的長子，也把神所揀選的人都重生為神的眾子；同時祂又成了賜生命的靈。這終極完成的靈，把三一神執行到信徒裏面，把我們作到和神的長子一模一樣，使我們這些眾子成為神團體的化身。這個化身一顯出來，就是基督的身體。基督的身體要終極完成於新耶路撒冷。

神的經綸需要實行，神經綸的實施完全在一靈。神是一位，卻有父、子、靈的講究。父計劃，子來完成，在祂的完成裏，產生賜生命的靈，就是三一神的總結。這複合的靈把神的經綸實施到神所揀選的人身上，就產生召會。但召會在產生後不久就墮落了，所以那靈就成了七靈，乃是七倍加強的靈。一個靈成了七倍加強的靈，來應付墮落召會的需要。

我們要操練活在七靈裏。在這靈裏有神，有人，有基督的死，有基督死的功效，有基督的復活，也有基督復活的大能。我們一跟隨這個靈，照着這個靈而行，我們身上一切的消極就都消殺了。羅馬書八章十三節說，我們靠着靈治死身體的行為。同時，那靈作膏油塗抹有供應。因此，腓立比書一章十九節說，這個靈，就是耶穌基督的靈，有全備的供應。在消極方面有殺死的解決，在積極方面有全備的供應；這兩面都在這終極完成的靈裏面。

神人該有的生活

基督的身體，就是一班蒙神揀選，得着救贖而重生，與神聯調為一的人所構成。從他們重生以後，一直活在與主的聯結裏。這聯結就把他們聖別、更新、變化、模成，結果就使他們得榮。我們若過這種生活，就是基督的身體。這個神人生活，也是經過十字架模成主死的生活。我們必須以基督的死作我們生活的模型。藉着這樣的生活，我們纔有基督身體的實際。

追求基督的神人該要有的生活：(一) 追求認識基督；(二) 追求認識基督復活的大能；(三) 追求憑基督復活的大能，過與祂同死的生活，而模成祂死的形狀；(四) 藉着耶穌基督之靈的全備供應，活基督以顯大基督；(五) 在那加給我們能力的基督裏面生活行動；(六) 生活行動都在調和的靈裏，也是照着調和的靈；(七) 凡事以基督為祕訣。我們若是這樣活在復活裏，就會有空前的復興。

生命和靈就是基督身體的實際。我們眾人都必須操練到一個地步，來聚會乃是從家裏就開始聚會，從家裏動身就豫備靈、釋放靈。末了，要與各地召會有相調，今天各種的發明、工具，把全世界的人都調起來。藉着這些現代的交通工具，基督的身體能彀集調。所以各處召會都該活在生命裏，活在靈裏，並且彼此集調，顯出基督身體的實際，以達到主在永世裏的心願。

❖張志強

詩篇第八篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、耶和華我們的主阿，_____在全地_____；你將你的榮美彰顯於天！（1。）
- 2、你因_____的緣故，從嬰孩和喫奶的口中，建立了能力，使_____和_____的，閉口無言。（2。）

舊約「詩篇」第九至十篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第六篇。

真理要點

一、在詩篇九篇大衛的觀念是，他的神不是按憐憫和恩典拯救世界，乃是按公義和公平審判世界，但這觀念是照着律法，照着善惡知識樹。並且這一位審判者為他伸冤、辨屈，滅絕他的仇敵，這也不是照着新約的神聖觀念。再者，神若記念被殺的人，大衛就不該忘記他用陰謀所殺的烏利亞。大衛又說，忘記神的外邦人，都必歸到陰間。但大衛的罪如何？那時他的妻子實際上是他所殺之人的妻子。這樣的禱告不是照着舊約，更不是照着新約，這是大衛的「約」。

二、詩篇九至十四篇給我們看見一個自以為非常敬虔的人，但他的思想、觀念，卻完全與律法和善惡知識樹牽連在一起。這些詩篇是大衛的福利思想。原則上，這六篇詩與三至七篇一樣。其中沒有一事與神的經綸、神的權益、神的國、或神的計畫有關；每件事都是關於大衛個人的利益、個人的權益、個人的安全、和個人的平安。這不是我們的模範。我們必須留在生命樹的線上，就是二篇和八篇的線上。

三、約翰三章 16 節說到神的心意就是愛世人。世人，指墮落的人類。神愛墮落的人類，所以賜下祂的獨生子來為我們死，使我們藉着信入祂不至滅亡，反得永遠的生命。若非如此，我們沒有人能得救。我們都基於神愛人類的原則得救了。即使我們人類墮落成為世界，神仍愛我們。所以，今天神的寶座不是權柄之王的寶座，乃是慈愛救主的寶座。

生命經歷

一、聖經是神的著作，我們讀的時候，不該照着我們的方式、我們的觀念或天然的悟性來領會。我們乃該照着神聖啓示的原則，來研讀主的話，這會幫助我們領會聖經。不然，人也許學識淵博，卻沒有從聖經得着神聖的啓示。人也許批評我們，但沒有人能控告我們說任何違反聖經原則的東西。詩篇九至十四篇基於我們照着聖經原則所看見的，沒有一點達到神聖啓示的標準。

二、這權柄的寶座今天成了施恩的寶座。每天甚至每時，我們都能來就近這施恩的寶座，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。（來四 16。）舊約是律法時代，但甚至舊約也說到神的憐憫。（何六 6。）主耶穌在馬太九章 13 節引用這話。神喜愛憐憫，因為祂是憐憫、憐恤的神。神渴望看見人因祂的憐憫得恩寵，不因祂是公義的而受審判；這是聖經裏的原則。

❖熊建新

結晶圖表

第十二篇 從撒母耳記裏五個主要人物，看關於享受美地屬靈的原則、生命的功課、以及聖別的警告

撒母耳記上 2:12,13 以利的兩個兒子是卑劣之徒；他們不認識耶和華，也不理會祭司從百姓所當得的分。

撒母耳記上 2:35 我要為自己立一個忠信的祭司；他必照我的心意而行。我要為他建立穩固的家；他必永遠行在我的受膏者面前。

撒母耳記上 13:14 ...耶和華已經為自己尋着一個合乎祂心的人。耶和華已經立他作百姓的領袖，因為你沒有遵守耶和華所吩咐你的。

撒母耳記上 19:1 掃羅對他兒子約拿單和眾臣僕說，要殺大衛；掃羅的兒子約拿單卻甚喜愛大衛。

壹 脫離以利的老衰

- 一 拒絕陳腐而常新
- 二 與神是一常申言
- 三 仔細聽話識神心
- 四 管教兒女享美地

貳 撒母耳向神忠信

- 一 四重身分盡忠信
- 二 常在神前聽神言
 - 1 馬利亞坐主腳前
 - 2 謙卑自己領祝福
 - 3 停下忙亂能靜聽
 - 4 主話是靈賜生命

參 設立士師的缺陷

- 1 兒子不行他道路
- 2 士師終結立君王

肆 約拿單結盟大衛

- 一 認定大衛要得國
- 二 他應該跟隨大衛
- 三 他未能脫離親情
- 四 跟隨正確的職事
 - 1 認識時代的工作
 - 2 認清時代的職事
 - 3 跟隨時代的執事
 - 4 新約建造的職事
 - 5 時代職事的工頭
 - 6 付代價跟隨職事
 - 7 供應今日的真理

伍 掃羅作王的鑒戒

- 一 兩次對神的背叛
 - 二 悖逆與接觸邪靈
 - 三 建立國權竊取神
 - 四 被神放棄如孤兒
 - 五 他和眾子被屠殺
 - 六 悲慘結局的功課
 - 七 神國之外無王國
- 伍 大衛受膏作君王
- 一 得勝不驕無野心
 - 二 受迫追殺守等次
 - 三 合乎神心否認己
 - 四 享神應許得美地
 - 五 配得王位建神國
 - 六 有神同在得全地
 - 七 留意同在與印證
 - 八 逃避肉體的情慾

聖經學習單答案：1、你的名、何其尊大；2、敵人、仇敵、報仇。

新路生機的實行（二）

餵養帶領初信者

我們給新人施浸以後，就和他有家聚會。開頭的時候，最好二、三天就去餵養他。這樣一個月以後，就可以一週去一次。還有，我們去作家聚會的時候，同時要帶領初信者參加小排聚會和主日區聚會。這也就是說，在他得救的一週之內，我們就把這四件事，生、養、教、建，都作在這位新人身上，並且週週都這樣作。當然，這裏面的情形有好有壞，可能也會有變動。一旦你所照顧的人不彀二、三位了，就必須找別人再去叩門傳福音，好補充新人進來。若是我們大家都這樣作，人數一定增加。原來十二個人的小排，帶進十幾個新人，過了六個月，總共就有二十幾個人穩在小排裏面了。那時，就可以把這二十幾個人分成兩排。

小排三部曲—晨晨復興、得新人、帶領新人有家排區的聚會

小排一分以後，又重新再來，看看大家奉獻了沒有，是不是都有復興；然後出去叩門傳福音得新人，並且照顧、帶領得來的新人。若是不足的，再有補充。這樣再半年，又可以分排了。原來是一個排，過了半年變成兩個排，到了年底，就是四個排了。四個排最少也有四十個人。這樣就是兩倍半的收成。若是你們大家都照這個作法去作，這是不難作到的。就算打個對折，不是兩倍半，而是一倍多，年初是十二個人，到了年底最少也加了十四位，總共就是二十六位。這是太應該作到的。

已過我們為甚麼沒有作到？因為不得其法，圖樣太多了，大家的時間也都消耗在無謂的作法上。現在，我把這個藍圖施工的作法擺在你們面前，希望你們大家都能照圖施工，實行這三步，也就是小排的三部曲，第一晨晨復興，第二得新人，第三餵養、帶領新人有家、排、區的聚會。

作生機的小排

照着新路生機的實行，小排聚會必須是生機的。為着讓你們能明瞭甚麼是生機，我先給你們看一個圖樣，使你們知道甚麼是非生機的作法。非生機的作法就是作禮拜的作法。…基督教的聚會，尤其是主日崇拜，無論中外都是一樣，有一定的程序和節目。聚會之先，發給與會者一分印好的節目單或程序表，上面有領唱、禱告、讀經、證道等，都是由受過訓練的專家來作。會眾無事可作，只需要坐在那裏，不用勞苦，個個省事。這樣的崇拜，既得不着光照、供應，也談不上甚麼栽培、造就，更不用說建造召會了…，把神永遠的旨意和新約的經綸都廢掉了。

那甚麼不是作禮拜？生機就不是作禮拜。…但我願意說，直到今天，我們起碼有一半以上的小排，還是作禮拜的方式，而不是生機的。…聚來聚去，總是那麼一套。雖然沒有節目單或程序表，事實上都有，只是沒有印出來而已。…缺少生機的味道，就算有，也只是一小部分。

不作禮拜，個個都動

真正的小排，是生機的，不是作禮拜的。從生機的觀點來說，小排聚會最晚從我們自己的家裏就開始了，從那時起就禱告了，在路上也就歡樂着讚美了。就像詩篇裏所說的，人對我說，我們往耶和華的殿去，我就歡喜（詩一二二1）。到了聚會的地方，不管有沒有人在那裏，就禱告、讚美了。若有別的弟兄姊妹進來，自然就加入了，也可以作個見證，或談起真理的問題。再有別人進來，他或許有甚麼難處，交通出來，大家就彼此代禱，互相幫助了。

在這樣的小排聚會中，所有與會的人都是活動的，無形中個個都是祭司。傳福音將新人帶來，解決問題，學習真理，彼此交通，互相照顧。所以一次小排聚會，內容可說甚麼都有，並且是千變萬化。…小排聚會不是作禮拜，乃是我們基督徒平常生活的寫真，是自然的，一點也不奇特。

今天我在這裏要大聲疾呼的說，主耶穌在地上作工三年半，從來沒有作過一次禮拜，也沒有召開一次聚會，祂乃是生機的帶一個小排，就是祂的十二個門徒，有彼得、雅各、約翰等。祂沒有一定的聚會日期，也沒有一定的時間和地點，祂就是和門徒們生活在一起，教導、帶領他們。你若是不懂甚麼是生機的小排，看看主耶穌三年半在祂門徒身上所作的，就清楚了。（新路生機的實行，第三篇。）

專項報導

兒童服事相調見證聚會「三大區永興公園福音」

「盼望各地召會的兒童工作，要作得開，作得廣，並且要加倍。盼望台北召會能作到一萬名兒童，就是現在的三、四倍之多。當然這個代價很重，開支也是很大。然而，這實在是值得。盼望台北召會從明年起，就照顧一萬兒童，再過五、六年，這一萬兒童會變成一萬個青年弟兄姊妹，這是很可以期待的。」（主的恢復與神心願的完成，第十篇。）

三月二十六日兒童服事相調見證聚會於科園會所舉行，是近年來第一次兒童服事者以實體聚會方式相調。會中除信息話語及實行帶領交通外，更有四組實際蒙恩的見證，叫眾人都得着鼓勵。盼在今年各區能作開、作廣、作得加倍，兒童數能增一半，上半年達到 750 位兒童，下半年到 1000 位兒童，願主祝福！以下是三大區永興公園福音的見證：



（鄭弟兄）自二〇二〇年三月開始，新的開展地點來到永興公園，這公園不大，附近社區人口密集，有許多兒童，並且附近有弟兄姊妹的家。我們的孩子都已經長大，並沒有兒童的班底，我們要如何吸引兒童呢？兒童看到我們就像陌生人一樣。所以一開始，我帶了許多玩具前去，有家長問我們：「在作甚麼？」我說：「我們是品格教育。」家長聽了，就放心讓孩子前來，玩具也吸引公園裏其他的孩子過來。鄭姊妹抓住時機，和小朋友說：「我們先來講故事，講完了再玩玩具。」小朋友樂此不疲，但兒童工作最重要的是要得家長。我從二十八歲開始作兒童，今年七十歲繼續作兒童，主留我幾年，我就繼續作兒童。作兒童工作不在於年齡的限制，而是在於我們的心態。

（鄭姊妹）我負責尋找可接觸對象，因為公園很小，設施適合學齡前孩童，父母一定會陪伴。兒童在聽故事，父母就站在一邊，家長們在旁邊是有很多時間的，這時就可以很自然的認識。在人性的顧惜後，我就開始傳講人生的奧秘，大約在兩分鐘以內講完。慢慢的，就產生信任，因為我們年紀較長，感覺不會騙人。我主動找他們加 Line，告訴他們：「如果有小朋友的活動，都可以彼此聯絡。」也特別告訴他：「我每天傳一句經節給你，這些都非常好。」

家長們幾乎都會說好。兩年下來，我大約收集 60 個名單，每天忠信的傳經節給他們。當然，一顆福音的種子要成為常存的果子，需要時間的澆灌；我們用經節來滴灌牧養，滴水可以穿石，這些家長就慢慢的敞開，果效不是立即的，這需要時間。從二〇二〇年三月至今，有四位媽媽得救了。一開始我是個別的陪家聚會，後來發現她們白天都有空，就約大家共同的時間，每週一上午聚媽媽排，一起讀晨興聖言、聖經以及牧養材料。因為內容非常豐富，媽媽們都長得非常好，主日還一個一個起來申言。這樣的生活成為他們的享受，這個排就吸引他們，渴望參加主日聚會。主給我們這條路是可實行的。只要我們願意走上去，我相信公園福音可以帶進召會的繁增，這是非常具體的。



❖三大區／鄭更生、鄭林麗分

西一照顧區 三十七大區兒童排蒙恩見證

雖然疫情持續不停，但福音的白馬還是繼續不斷地往前奔跑！三十七大區目前共有三個小區：福順、瑞聯以及玉門小區。經交通後，有兒童家長願意打開家，福順小區就在去年底成立兒童排；加上原先就有兒童排的瑞聯和玉門小區，如今區區都有兒童排，時間都是在週五晚上。聖徒們堅定持續的開排，帶進許多孩子和兒童家長到排中。在瑞聯及玉門小區的兒童排裏，大人和孩子加起來超過三十位；不僅聖徒們在排中關心福音家，週間孩子們也時常邀約彼此晚禱。晚禱中，他們先一起禱告、喫喝主話、挑旺靈，興起孩子們的負擔，盼望邀約同學參加兒童排；接着，再一起為着彼此的同學參加兒童排題名禱告。不只是開家的聖徒們對兒童排有負擔，孩子們也一同進入負擔。如此一來，邀約福音鄰居家或同學家的成功率便慢慢增加。盼望藉着週週堅定持續開家、開排，將福音帶給更多家長和孩童。求主將生產和乳養的福加給我們，能在今年底增排。



孩子們喜樂地唱詩歌



孩子們安靜地聽故事

南一照顧區 一大區聖徒配搭中教大福音行動蒙恩

每學期的福音節期，在學生福音總管規劃開展時段的時候，會特別規劃兩個晚上，讓在職聖徒們能與學生一同在校園傳福音。但因學校規模較小，每到晚上，學生已是寥寥無幾，開展不會有太大果效。近期也因疫情的緣故，就沒有安排晚上時段的開展。

大專福音節期前，聖徒們填寫開展奉獻心願單，並實際配搭中午及傍晚的校園開展。令人感動的是，年長聖徒和在職聖徒特別請假前來配搭。出發前，大家唱詩、禱告挑旺靈：「福音本是神的大能，要救一切信的人。」開展時，聖徒們積極主動，留下敞開的名單，最終成功邀約人到學校社課。

除了配搭開展，在聖經講座與陪談時，聖徒依然展現他們的熱情，主動與學生配搭傳講《人生的奧秘》、作見證，鼓勵福音朋友受浸；隔天，福音朋友也在眾人的扶持中受浸了。

聖徒們平時也在大專排裏擺上愛筵，擺上見證，牧養週週前來的福音朋友，有位福音朋友後來豫約受浸時間，成為我們主裏的姊妹。現在這位姐妹成為常存的果子，甚至與我們配搭出外傳福音。

感謝主，謝謝聖徒們多年來同心配搭台中教育大學的校園工作。「燒！燒！燒！燒校園，價值存到永遠！」



報 告 事 項

一、「高峰真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峰信息合集第八冊（文集第一冊）「羅馬書結晶讀經」第二十六章及《神經綸的總綱與神人該有的生活（會3073）》（文集第一冊）「神經綸的總綱與神人該有的生活」第一至六篇。

二、晨興追求進度：

自4/11起，以三週時間追求2022年國際華語特會信息，總題：在神經綸中神的恩典。追求進度：【第一週】第一篇；【第二週】第二、三篇；【第三週】第四、五篇。請弟兄姊妹提早備書。

三、二〇二二年全台眾召會事奉相調特會：

1、時間：4/15（五）晚上7:00~9:30；4/16（六）上午9:00~11:30，下午3:30~6:00，晚上7:00~9:00。

2、方式：以照顧區或大區為單位集中（人數至少20位）實體聚會。

3、報名方式：請於4/10（主日）前，登錄「召會生活人數系統」，設定報名資料。

四、軍功會所三月份奉獻月報表：

大區	一	四	二七	三三	二	三	十一	三九	十七
當月	74,900	36,500	9,500	26,500	39,000	1,000	30,200	53,400	4,700
累計	2,022,298	2,206,500	449,373	597,563	1,675,318	1,433,404	742,573	644,707	1,823,788
大區	二三	二四/四十	三四	七	十五	二八	二九	十八	十九
當月	26,700	31,500	10,500	89,150	49,500	17,750	60,500	16,000	9,000
累計	1,188,338	1,146,057	712,065	12,308,209	12,308,783	5,457,292	8,509,610	1,529,596	1,088,302
大區	三一	三二	三八	九	十	二六	三七	二十	二一
當月	2,000	188,800	26,500	7,000	128,000	1,917,000	19,200	10,000	34,700
累計	1,007,700	1,042,600	816,335	936,055	1,004,777	4,446,298	1,782,462	911,116	727,827
大區	二二	三六	五	十三	三五	八	十二	十六	二五
當月	25,000	1,600	30,500	30,500	20,000	81,100	38,500	57,500	58,500
累計	872,477	467,976	1,785,665	823,649	484,662	2,074,232	1,186,524	1,349,664	1,824,381
大區	四一	六	十四	三十	全召會	外地	全召會合計		
當月	63,800	30,000	13,500	81,000	3,000	0	當月 3,454,000；累計 86,450,248		
累計	2,180,351	1,423,647	885,397	1,968,507	589,170	15,000	目標 86,000,000；達成率 100.52%		

五、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第一冊第六課。

2、青少年期中成全：4/9（六）上午9:00~11:00於科園會所舉行。盼鼓勵青少年參加，好在各區、各校園成全出更多中幹，背負見證、承擔託付。

3、青少年四技二專統一入學測驗（4/30~5/1）代禱名單：陳榮光、何權洋、姜昱伸、黃靖雯、吳安琪、劉濤謙、廖容慈、曾宥齊、李慕新、黃裕庭、張永翰、方志揚、賴暉俊、侯以樂、廖珈好、張詠馨、郭翰倫、李宇晨。若名單有錯誤及缺漏，請與青少年組陳佑豪弟兄（0988-680775）聯絡。

六、大專組：

1、大專聖徒高峰真理追求展覽聚會第二場：將於4/23（六）上午9:30~11:00在軍功會所舉行。展覽內容：神聖啓示的高峰合輯第八冊。

2、大學外語學生相調聚集：每主日在復興大樓五樓，12:30~13:30午餐、13:30~14:30相調聚會。

七、兒童組：

為着今年台中上半年達到750位兒童，為此有以下幾點盼望弟兄姊妹們配合：

1、落實點名：各小區每週確實將兒童的「家聚會受訪」、「兒童排」、及「主日」項目點齊。公園福音的兒童可以點「家聚會受訪」；如有需要，兒童服事組可以協助各大區在點名系統建立「公園福音」的點名架構，一面為着落實點名，另一面也讓各區得到的名單牧養在各區。

2、各區可藉着公園福音、送會到家、打開家或在各區辦親子相調活動，多方並大量接觸兒童家。

3、定期事奉交通：盼望各區（排）有定期兒童工作事奉交通，推動並落實負擔。

禱告事項

- 一、請為各小區週週都有出外傳福音的實行禱告，弟兄姊妹同心合意配搭傳福音、牧養人，人人都有福音和牧養的對象，今年上半年每一個小區至少繁增一人。
- 二、請為 4/15、4/16 全台事奉相調特會報名禱告，求主釋放弟兄姊妹，一同有分身體交通的水流，使這流所到之處，百物都必活。
- 三、請為烏克蘭的情勢與聖徒照顧的財物需要禱告，使主在烏克蘭、俄羅斯、歐洲各國的權益不受虧損；也求主保守聖徒們的平安，並使福音更加廣傳。
- 四、請為金門縣金沙鎮福音開展和召會的成立禱告，求主得着當地聖徒成為常存的果子，並有移民的家一同配搭服事，使主在那地的見證剛強明亮。
- 五、請為今年上半年台中實行兒童是個大的福音禱告，達到 100 個兒童排、750 個兒童；落實點名，建立定期事奉交通；為着得着兒童家，各小區都作兒童工作，建立兒童排。(目前有 86 個兒童排。)
- 六、請為今年台中能藉得榮少年教育專案開展 100 個福音青少年的家禱告，目前已經有超過 65 位福音青少年在弟兄姊妹的看望及家聚會中，求主繼續祝福我們在各社區及各校園的開展。
- 七、請為大學聖徒過為福音代求的生活及經營排生活禱告；目前共有 558 位列在代禱牆上，願藉着弟兄姊妹持續地禱告、接觸，將人帶進召會生活裏。藉着實行活力排，將所接觸的對象帶入排裏。
- 八、請為青職進入高峰真理追求，並週週出訪禱告。藉着人人接觸青年人，求主使更多青年人得救，並且被成全，在召會生活中盡功用。

召會生活人數

三月二十一日至三月二十七日：

大區	一	四	三	二	三	十一	三	十七	二	三	二	四	十	九	十	二	三	二	二	三	
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	114	119	93	55	109	98	83	50	85	83	57	106	32	75	107	80	94	105	53	75	42
青職主日	4	13	10	3	9	9	11	5	9	16	8	9	6	7	27	13	21	15	11	5	4
禱告	44	35	23	21	29	27	32	26	30	21	18	16	8	23	26	25	28	33	17	11	14
家聚出訪	48	28	36	16	25	26	10	12	33	27	28	27	13	27	23	35	29	56	17	12	17
家聚受訪	79	55	51	23	52	39	39	14	28	60	51	93	33	56	102	61	67	132	36	9	37
小排	67	59	43	43	90	77	29	34	57	44	40	59	14	45	54	55	67	122	33	52	18
福音出訪	19	31	20	37	24	23	7	22	39	18	26	36	5	14	29	22	18	43	24	7	7
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	3	1	2	2	3	3	2	1	1	1	1	0	0	3	4	0	4	3	1	9	4
大區	七	二	十	二	十	三	十	三	三	五	十	三	八	十	十	二	四	六	十	三	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	78	70	86	84	78	51	55	55	51	105	89	46	117	87	58	53	76	102	57	114	3227
青職主日	11	11	8	9	8	3	6	6	11	4	17	11	15	12	3	8	7	18	15	10	408
禱告	19	23	26	27	31	23	12	13	8	20	19	12	25	19	23	16	14	33	12	24	906
家聚出訪	24	21	24	28	29	21	12	4	1	23	24	2	37	20	12	5	32	45	14	52	975
家聚受訪	25	57	29	45	32	10	24	5	4	29	94	8	96	82	9	16	53	115	106	75	2031
小排	34	41	48	40	38	32	21	10	6	64	58	4	46	31	30	29	15	68	44	70	1831
福音出訪	13	19	13	23	12	6	6	9	5	8	17	6	16	14	4	6	11	52	13	28	752
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	2	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0	0	1	11	0	0	2	2	0	4	73

另【青職】主日人數408；小排人數195。【大專】主日人數314；小排人數339。

【青少年】主日人數260；小排人數142。【兒童】主日人數353；小排人數328。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	381	340	363	318	290	356	275	240	391	273
合計	1084			608		631		904		
總計	3227									